	Tổng Công ty Sông Thu

- Chủ tịch HĐQT kiêm Tổng Giám đốc: Đại tá Hà Sơn Hải

- Địa chỉ: số 152 – đường 2/9 – quận Hải Châu – Thành phố Đà Nẵng

- Điện thoại: 0511.3639106 – 3625666

- Fax: 0511.3621964

- Website: www.songthu.com.vn
- Email: sales@songthu.com.vn
Hoạt động sản xuất kinh doanh:

1. Đóng mới và sửa chữa tàu biển, tàu sông vỏ sắt, nhôm, gỗ, vật liệu phim kim loại.

2. Dịch vụ lưu trú ngắn ngày.

3. Cung cấp dịch vụ ăn uống theo hợp đồng không thường xuyên với khách hàng. “Phục vụ tiệc, hội họp, cưới hỏi…”. Dịch vụ ăn uống khác.

4. Dịch vụ cảng, cung ứng vận tải, tàu biển. Ứng phó sự cố tràn dầu trên biển, sông.

5. Vệ sinh làm sạch tàu dầu, xử lý cặn dầu. Vận chuyển, lưu giữ chất thải nguy hại.

6. Bốc dỡ, đóng gói hàng hóa.

7. Đại lý xăng dầu, khí đốt.

8. Sản xuất các sản phẩm bằng kim loại, gia công cơ khí và dịch vụ kỹ thuật; Xuất nhập khẩu máy móc, thiết bị, vật tư phụ tùng phục vụ sửa chữa đóng mới tàu; Đại lý vật tư, phụ tùng phục vụ sửa chữa đóng mới tàu; chế tạo, lắp đặt và sản xuất cơ khí, thiết bị nâng chuyển và thủy lực; Sửa chữa, chống ăn mòn giàn khoan, thiết bị, ống áp lực.

9. Sản xuất, kinh doanh xe đẩy hàng (sân bay, siêu thị, khách sạn…)

Sản phẩm chính:

- Đóng mới các loại tàu: tàu tuần tra xa bờ, tàu đo đạc biển, tàu cứu hộ biển, tàu đa chức năng ứng phó sự cố tràn dầu, tàu dịch vụ dầu khí (tàu chở thuyền viên nhanh giàn khoan, tàu cung ứng kéo định vị neo…), tàu chở hàng lỏng, tàu chở hàng khô, tàu kéo cảng và tàu quân sự khác.

- Sửa chữa các loại tàu biển, sông, vỏ thép nhôm.

- Chế tạo các sản phẩm cơ khí khác.


	Song Thu Corporation

- Chairman of management board cum General director: Colonel Ha Son Hai.

- Address: No 152 – 2/9 Street – Hai Chau District – Danang City – Vietnam.

- Telephone: 0511.3639106 – 3625666

- Fax: 0511.3621964.

- Website: www.songthu.com.vn
- Email: sales@songthu.com.vn
Business lines:

1. Building and repairing vessel with steel, aluminum, wooden, non-metal hulls.

2. Short-term stay service.

3. Providing services of food and beverage according to unfrequent contracts (serving party, meeting, wedding, and others).

4. Port services, providing transportation by sea, Oil spill response on sea and river.

5. Oil tanker cleaning, slope and sludge treatment, hazardous waste store and transportation.

6. Loading, discharging and packaging cargo.

7. Agent of gas and oil.

8. Manufacturing metal products, fabricating mechanical products and technical services. Importing and exporting machinery, equipment, materials, components  for building and repairing vessels. Agent of materials, equipment and components for building and repairing vessels. Manufacturing, fabricating and assembling mechanical products, hydraulic transferring and lifting equipment. Repairing and protecting against erosion of drill platform, equipment and high pressure piping.

9. Manufacturing and trading trolley (for airport, supermarket, hotel use…).

Main products:

- Building various kinds of vessel: Multipurpose Coastguard Patrol vessel, Hydrographic Survey vessel, Salvage Tug vessel, Multipurpose oil spill response vessel, Oil & gas service vessel (Fast crew supply vessel, anchor handling tug supplier…), Liquid cargo vessel, Dry cargo vessel, Tug boat, and other kinds of military vessel.

- Repairing various kinds of vessel with steel and aluminum hulls used on sea and river.

- Fabricating other kinds of mechanical products.

	Công ty TNHH Một thành viên Cơ khí 17

Công ty TNHH một thành viên cơ khí 17 - BQP là doanh nghiệp hạng 1 được thành lập ngày 19/5/1956 với đội ngũ cán bộ quản lý, kỹ thuật, nhân viên phục vụ chất lượng cao, công nhân có trình độ, tay nghề và nhiều kinh nghiệm. Với hệ thống thiết bị hiện đại, dây truyền sản xuất đồng bộ, công nghệ sản xuất tiên tiến, cơ sở hạ tầng khang trang, tiện lợi. Cùng với việc áp dụng hế thống quản lý chất lượng ISO 9001: 2010, thực hiện tiêu chuẩn IWAY, 5 "S" Công ty hoàn toàn có khả năng sản xuất ra những sản phẩm có chất lượng cao và ổn định, phục vụ cho yêu cầu tiêu dùng trong nước và xuất khẩu. Mục tiêu của Công ty chúng tôi là: Không ngừng tăng cường công tác đầu tư, nâng cao năng lực sản xuất, hoàn thiện hệ thống quản lý, không ngừng cải tiến, nâng cao chất lượng sản phẩm, đa dạng hóa sản phẩm để đáp ứng tốt nhất và làm thỏa mãn nhu cầu của khách hàng. Công ty mong nhận được sự hợp tác và phục vụ với các bạn hàng trong và ngoài nước vì sự phát triển cộng đồng.
	17 Mechanical One Member Limited Liability Company

Established on May 19. 1956, under the Ministry of National Defense. The first-class State-run 17 Mechanical One Member Limited Liability Company is staffed with qualified managers and engineers, and highly skilled and experienced workers. The Company has modern equipment, comprehensive production chain and state of the art technology, together with the convenient and spacious infrastructure. With application of the Quality Management System ISO 9001:2010 and IWAY standard 5 "S" the Company is capable of making high quality products for both domestic comsumption and for export. The Company's objective is to constantly increase investment, improve production capacity and perfect the management system; continue to innovate and improve the products' quality and diversify the products. meeting the customers' requirement. The Company is looking forward to cooperation from both domestic and foreign partners, for development of the entire community

	Công ty TNHH MTV 27 - Bộ Quốc phòng (Nhà máy Z127).

Giám đốc: Đại tá Nguyễn Ngọc Bình.

Địa chỉ: Phường Quan Triều, TP Thái Nguyên, tỉnh Thái Nguyên.

Điện thoại: 0280. 3844.179

Fax: 0280. 3844.114

Email: congty27-bqp@vnn.vn

Website: 

Công ty TNHH MTV 27 thuộc Tổng cục Công nghiệp quốc phòng-Bộ Quốc phòng, là đơn vị chuyên sản xuất, cung cấp vật tư và các sản phẩm bằng kim loại hợp kim đen, kim loại hợp kim màu có uy tín cho Quân đội và nền kinh tế quốc dân.

Về tổ chức, Công ty TNHH MTV 27 gồm 9 phòng, 1 xí nghiệp thành viên (Xí nghiệp Cơ khí 59) và 6 phân xưởng trực thuộc, được trang bị nhiều dây chuyền, thiết bị sản xuất hiện đại, với hơn một nghìn cán bộ, công nhân viên.

Công ty có khả năng, nghiên cứu, sản xuất nhiều loại sản phẩm chất lượng cao đáp ứng theo yêu cầu nhiệm vụ của Quân đội và phục vụ các ngành công nghiệp như: Ngành điện, xi măng, giao thông, hoá chất, khai khoáng, đóng tàu,... với các sản phẩm mũi nhọn: Bi, đạn nghiền, tấm lót, phụ tùng máy, hợp kim nhôm định hình, đồng dây, đồng tấm, đồng lá, các loại phôi thép, gang đúc có độ phức tạp và yêu cầu kỹ thuật cao; các sản phẩm có kích thước và trọng lượng lớn, như: Phôi bánh răng; thân máy nghiền côn, cổ xoắn nạp liệu,... trong đó, nhiều sản phẩm đã được tặng thưởng huy chương vàng, huy chương bạc trong các hội chợ triển lãm.

Trải qua 50 năm xây dựng và trưởng thành, Công ty đã được Đảng, Nhà nước, Quân đội, Tổng cục và địa phương nơi đóng quân tặng thưởng nhiều phần thưởng và danh hiệu cao quý. Đặc biệt, năm 2010, Công ty vinh dự được Chủ tịch nước tặng thưởng Huân chương Lao động hạng Nhì do đạt nhiều thành tích xuất sắc trong sản xuất và công tác. Năm 2012, cùng với các đơn vị trong Tổng cục, Nhà máy được tặng giải thưởng Hồ Chí Minh về khoa học công nghệ. 
	

	Công ty TNHH một thành viên Cơ khí 83

Địa chỉ: xã Minh Quán – huyện Trấn Yên – tỉnh Yên Bái

Điện thoại: 0293.825772    Fax:  0293.825183

Email: cokhi83@gmail.com
Tên chủ tịch HĐQT kiêm Giám đốc: Đại tá Nguyễn Tiến Thành

GIỚI THIỆU VỀ CÔNG TY

Trải qua hơn 30 năm thành lập và phát triển Nhà máy cơ khí 83 – Bộ Quốc Phòng  được thành lập theo quyết định số 104/QĐ-TM  ngày 31/3/1981. Nay là Công ty TNHH một thành viên cơ khí 83 được thành lập theo quyết định số 1166/QĐ-BQP ngày 14/4/2010 đã có những bước phát triển không ngừng trong lĩnh vực sản xuất cơ khí theo công nghệ, trang thiết bị tiên tiến cụ thể như sau:

· Dập uốn, dập uốn mỏng thành.

· Rèn khuôn, rèn tự do

· Đúc gang, thép, thép hợp kim.

· Nhiệt luyện, trung tần, cao tần.

· Gia công cơ khí chính xác

· Mạ Ni, Cr, Zn.

· Chế tạo thiết bị đồng bộ.

Với đội ngũ kỹ sư chuyên ngành cơ khí, điện, tự động hóa và đội ngũ công nhân kỹ thuật lành nghề, giàu kinh nghiệm được đào tạo tại các trường đầu ngành trong và ngoài Quân đội. Công ty được cấp chứng nhận quản lý chất lượng ISO của Tổng cục Tiêu chuẩn đo lường Chất lượng. 
	Company Limited 83 Engineering
Address: Ming Quan commune - Tran Yen district - Yen Bai Province
Phone : 0293.825772 Fax : 0293.825183
Email : cokhi83@gmail.com
Name of Director Chairman : Colonel Nguyen Tien Thanh


ABOUT COMPANY

Over the past 30 years of establishment and development of mechanical plant 83 - Department of Defense was established by decision of 104/QD-TM on 31/03/1981 . Co., Ltd. is now a member of 83 mechanics established under the Decision dated 14/4/2010 1166/QD-BQP has experienced continued growth in the manufacturing sector by technology engineering , equipment be advanced as follows :
- Press bending , stamping a bending thin .
- Train molding , forging freedom
- Cast iron , steel , alloy steel .
- Heat treatment , high frequency , high frequency .
- Precision Machining
- Ni , Cr , Zn .
- Manufacturing equipment synchronization .
With a team of mechanical engineers , electrical , automation and workers skilled , experienced and trained in the field of foreign and military sectors . The company is certified ISO quality management of the Directorate for Standards , Metrology and Quality .


	
	


