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Tổng quan về năng lực và các lĩnh vực kinh doanh của MIE

MIE được thành lập từ năm 1990, tuy nhiên phần lớn các cơ sở sản xuất lại được đầu tư từ những năm 50, 60 của thế kỷ trước. Do đó nhiều thương hiệu và sản phẩm truyền thống của MIE đã khá nổi tiếng  trên thị trường nội địa như máy công cụ của HAMECO, COHAF; Thiết bị theo sau máy kéo, thiết bị chế biến nông sản của A74; Thiết bị công nghiệp, thiết bị vận tải thủy của  Caric; Thiết bị và phụ tùng công nghiệp của HAMECO, Thiết bị ngành sản xuất giấy của QTMEC; Tàu cuốc, tàu hút bùn của Cơ khí Duyên Hải, Caric; Thiết bị, dụng cụ cắt gọt kim loại của TJC; Sản phẩm quy chế của Nhà máy Quy chế Từ Sơn,Quy chế II.


Từ sau ngày thành lập, các doanh nghiệp thuộc MIE và Cơ quan Tổng công ty với tư cách là công ty mẹ, đã không ngừng mở rộng thị trường, đổi mới trang thiết bị để đáp ứng tốt hơn nhu cầu của nền kinh tế. Cho đến nay, MIE nắm giữ các thiết bị, công nghệ điển hình, tiên tiến nhất của ngành cơ khí Việt Nam gồm:

· Công nghệ luyện gang, thép bằng lò trung tần, lò hồ quang.

· Công nghệ làm khuôn đúc Furan

· Công nghệ nhiệt luyện cao tần, thấm carbon, thấm nito, nhiệt luyện thép gió.

· Công nghệ hàn mối hàn dầy và lớn có gia nhiệt tại chỗ bằng khí ga

· Thiết bị gia công phôi đường kính tới 6,3 m, chiều dài tới 12m, thiết bị gia công lỗ với trọng lượng vật gia công tới 50 tấn, thiết bị gia công mặt phẳng (bào phay) lớn nhất Việt Nam.

· Thiết bị có độ chính xác cao sản xuất dụng cụ cắt và đo lường cơ khí.

· Trung tâm gia công, phòng thí nghiệm phân tích thành phần kim loại, kiểm tra độ bền, thiết bị kiểm tra không phá hủy bằng siêu âm.

- Các thiết bị, công nghệ mới phục vụ sản xuất kết cấu thép, cơ khí thủy công, chế tạo sản phẩm cơ khí (cắt, lốc, hàn thép tấm, làm sạch, phun phủ bề mặt, chế tạo dụng cụ cắt gọt, đột dập bu lông đai ốc .v.v.) nhằm đáp ứng cho nhu cầu ngày càng đa dạng của thị trường theo hướng tiết kiệm nguyên nhiên vật liệu, tăng năng suất, thân thiện với môi trường giúp doanh nghiệp nâng cao năng lực cạnh tranh trong nền kinh tế công nghệ cao. 

Năng lực của MIE nằm trong 2 lĩnh vực chính sau:

- Thiết bị toàn bộ và thiết bị lẻ:

MIE là nhà cung cấp thiết bị toàn bộ (hoặc kết hợp với các doanh nghiệp trong nước sản xuất 70-90% giá trị thiết bị) cho các công trình công nghiệp tại Việt Nam, bao gồm:

* Thiết bị toàn bộ cho:

· Nhà máy thủy điện công suất tới 1,5 MW/ tổ máy.

· Nhà máy xi măng công suất 1.000 tấn clinke/ngày.

· Nhà máy đường 100 tấn mía/ngày

· Nhà máy chế biến mủ cao su công suất 5.000 tấn/năm

· Hệ thống hút bụi, khói thải của nhà máy luyện thép

· Nhà máy bia công suất 50 triệu lít/năm

· Nhà máy cồn công suất 6 triệu lít/năm

· Nhà máy chế biến thức ăn gia súc, sản xuất phân bón NPK.

· Dây chuyền nấu bột giấy nhà máy giấy 60.000 tấn/ năm... 
· Các lò luyện thép công suất tới 30 tấn/mẻ.

· Thiết bị xát khô, xát tươi cà phê mọi công suất 

* Các công trình thiết bị toàn bộ siêu trường, siêu trọng:

· Thiết bị siêu trường, siêu trọng nhà máy xi măng tới 1,2 triệu tấn/năm. Sản xuất các chi tiết, cụm chi tiết cho máy nghiền đứng công suất 4.000 tấn/ngày.

· Thiết bị cơ khí thủy công, thiết bị siêu trường siêu trọng cho các nhà máy thủy điện, nhiệt điện công suất từ 50 đến 2.400 MW.

· Thiết bị kết cấu thép, một số thiết bị công nghệ cho nhà máy supe phốt phát, chế biến quặng apatit,… 

· Thiết bị cho nhà máy sản xuất ôxy già (H2O2) cho Công ty CP Hóa chất Hưng Phát Hà Bắc.

Các sản phẩm của Tổng công ty sản xuất đều theo quy trình nghiêm ngặt, đảm bảo về chất lượng và tiến độ.

  *  Ngoài thị trường truyền thống là các công trình công nghiệp trong nước, MIE đang từng bước vươn ra thị trường ngoài nước: làm thầu phụ chế tạo cho tổng thầu Italy, Nhật Bản, Hàn Quốc, Nga v..v..trong các dự án công nghiệp lớn trên Thế giới đến 3.000 tấn / năm, xuất khẩu dây chuyền tẩm sấy gỗ sang Campuchia,…

-Các sản phẩm truyền thống:

a. Máy công cụ: 

MIE có3 đơn vị chủ yếu sản xuất máy công cụ là HAMECO,  COHAF vàA74. Trong 10 năm gần đây, các đơn vị nói trên cung cấp từ 1000-1500 máy/năm, giá trị khoảng 5 triệuUSD/ năm chủ yếu cho xuất khẩu với các thị trường hiện có là các nước Đông Âu ( máy cưa vòng của Cơ khí Hà Nội), Mỹ ( máy uốn ống cầm tay), Thái Lan, Đài Loan,…thông qua hợp đồng cung cấp với 1 số công ty nước ngoài. Các sản phẩm máy công cụ chế tạo tại Việt Nam đã dần xây dựng được lòng tin của khách hàng quốc tế nhờ chất lượng sản phẩm, giá bán có sức cạnh tranh cao.

Ở thị trường nội địa, các đơn vị trên tiếp tục duy trì sản lượng máy công cụ truyền thống, hợp tác sản xuất máy công cụ chất lượng cao, bao gồm cả các loại máy công cụ  CNC để cung cấp cho nhu cầu trong nước và cho xuất khẩu. MIE đang tiến tới trở thành địa chỉ lớn nhất và tin cậy về lĩnh vực cung cấp máy công cụ tại Việt Nam.

b. Hàng quy chế:

MIE  có 2 nhà máy chuyên sản xuất các sản phẩm hàng quy chế: Nhà Máy Quy chế Từ Sơn và nhà máy Quy chế II với tổng công suất đến 7300 tấn/năm. 

Sản phẩm quy chế của MIE có cấp độ bền từ 4,6 đến 12,9 bao gồm: các loại bu lông, đai ốc có ren theo tiêu chuẩn TCVN, JIS (Nhật), DIN (Đức), ASMT, ANSI/ASME (Mỹ),  có dải kích thước từ M5 đến M80, các loại bu lông móng, bu lông đặc biệt; Các chi tiết lắp xiết theo tiêu chuẩn: TCVN, ISO, JIS, DIN, ASTM, BS...gồm các loại bu lông, đai ốc, vít, vít xiết, vòng đệm phẳng, vòng đệm vênh từ M4 đến M48 được sản xuất trên dây chuyền dập nguội tự động và dập nóng khuôn kín đạt cấp bền từ 4.6 đến 12.9. Ren được chế tạo theo hệ mét, hệ Anh, hệ Mỹ trên các máy cán ren tự động của Đức, Nhật, Đài Loan ..v.v…Các sản phẩm được bảo vệ bề mặt bằng công nghệ nhuộm đen, mạ kẽm điện phân, nhúng kẽm nóng chảy. Ngoài ra, MIE đã sản xuất được một số sản phẩm đặc biệt như thanh ren suốt (M6 -M36 dài: 1000, 2000, 3000) ; gu giông, bu lông móng đến M80, các chi tiết phụ tùng ô tô, xe máy chất lượng cao. 
c. Kết cấu nhà thép tiền chế: 
MIE có khả năng chế tạo đến 8.000 tấn sản phẩm kết cấu nhà thép tiền chế/ năm gồm các loại nhà xưởng, nhà kho, các kết cấu thép như khung Zamil , khung kho có khẩu độ khác nhau, khẩu độ lớn nhất lên đến 70m. 

d. Hộp giảm tốc: 

MIE chế tạo 800-1.000 hộp giảm tốc các loại từ 1.5kw-1200kw. Từ năm 2009,  tại Cơ khí Duyên Hải đã chế tạo thành công hộp giảm tốc máng cào cung cấp cho ngành than thay thế cho nhập khẩu, cung cấp đa dạng các loại hộp giảm tốc cho các doanh nghiệp nông nghiệp thiết bị chế biến sau thu hoạch,

e. Đá và hạt mài:
MIE có DAMAHAD chuyên sản xuất các sản phẩm đá mài và hạt mài. Sản lương hàng năm của công ty là: 2000 tấn đá mài cao tốc (tốc độ mài 45-60 m/s), 300 tấn đá rung xóc, 800.000 viên đá ráp xếp, 46000 tấn quặng bauxite và 20.000 tấn hạt mài.

Ngoài việc tham gia vào sản xuất các thiết bị truyền thống, thiết bị toàn bộ & thiết bị lẻ, MIE là đơn vị đi đầu tại Việt Nam và đã tạo được thương hiệu trong việc cung cấp các máy công cụ nhập khẩu chất lượng cao của các hãng nổi tiếng trên Thế Giới như MAKINO, Mitsubishi, MAZAK, Leadwell, SMTCL ...( bao gồm và chủ yếu là các máy công cụ CNC ); Đào tạo, lắp đặt và sửa chữa các máy móc sử dụng công nghệ cao (PLC,CNC) cho các đối tượng khách hàng trong nước bao gồm cả các doanh nghiệp có vốn đầu tư nước ngoài (FDI).
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Overview of MIE’s capability and areas of business

MIE was established since 1990, but most of its enterprises were invested since 50th, 60th year of the previous century. Therefore, many MIE’S brand names and  traditional products were well-known in the domestic market, such as: machine tools of HAMECO and COHAF; equipment pulled by trucks and the food processing equipment of A74; industrial equipment, means of waterway transport of CARIC; the industrial accessories and equipment of HAMECO;  equipment used for paper industry of QTMEC; the dredgers of the Duyen Hai Mechanical Company and CARIC; the cutting tools, equipment of TJC; the standard parts of Tu Son Fastener Manufactory, Fastener Factory No.2.

After the foundation, the MIE’s enterprises and its head office - as the mother company - have continuously widened the market, innovated equipment to satisfy better the economic needs. Up to now, MIE has the the most typical, advanced equipment and technologies of the Vietnam’s mechanical industry, including:

· Iron and steel technology executed by arc furnaces, middle frequency furnaces.

· Technology of making Furan foundry moulds.

· High frequency heat treatment technology, carbon absorption technology, nitrogen absorption technology, high-speed steel heat treatment technology.

· Welding technology used for the thick welds with the local heat treatment by gas.

· Equipment used for manufacturing  workpiece with diameter up to 6.3m, length up to 12m, hole making equipment with the manufactured workpiece’s weight up to 50 tons, the biggest surface cutting equipment (milling, shaping machine) of Vietnam.

· High-precision equipment used for manufacturing the cutting tools and mechanical measurement instruments.

· Machining centers, laboratories of analyzing the metal composition, of testing the strength, equipment used for non-destructive testing by ultrasound.

· New equipment, technologies used for manufacturing steel structures, hydro-mechanical equipment, manufacturing mechanical products (shearing, rolling, steel sheet welding, surface prepration and coating, manufacturing cutting tools, punching and stamping the nuts and bolts etc.). All that equipment and technologies are used in order to satisfy the market’s needs more and more diversified according to the tendency of saving the materials, increasing the productivity, being friendly with environment, raising the competition ability in the high-technology economy.

MIE’s capability is expressed on the two following main fields:

· Complete and  individual equipment:

MIE is the supplier of the complete equipment (or MIE co-operates with the domestic enterprises to produce 70-90% the equipment’s value) supplied to the industrial projects in Vietnam, including:

* Complete equipment for:

- Hydropower plant with power up to 1.5 MW/ turbine.

- Cement plant with capacity of 1,000 tons of clinker/day.

- Sugar refinery with capacity of 100 tons of sugar-canes /day.

- Rubber latex processing plant with capacity of 5,000 tons/year.

- Dust and smoke filtration system of steel mills.

- Brewery with capacity of 50 millions liters/year.

- Ethanol plant with capacity of 6 millions liters /year.

- Cattle-feed processing plant, NPK fertilizer factory.

- Paper powder processing line of paper plant with capacity of 60,000 tons/year.

- Steel furnaces with capacity of 30 tons/batch.

- Coffee grinding equipment with various outputs.

* Over load, over length complete equipment:

- Over load, over length equipment for cement plants with capacity up to 1.2 millions tons/year; Producing details, assemblies supplied to vertical mill with the capacity of 4,000 tons / day.

- Hydro-mechanical equipment, over load, over length equipment for hydro-power plants, thermal power plants with power of 50-2,400 MW.

- Steel structures, some technological equipment for superphosphate plant,  apatite ore refinery, etc.

- Equipment for peroxide (H2O2) production plant of Hung Phat Ha Bac Chemical Joint Stock Co.

MIE’s products are manufactured according to the strict processes that ensure product’s quality and delivery time schedule.

* Apart from traditional products which are domestic industrial projects, MIE is developing the activities step by step into the world market: working as the subcontractor of general contractor of Italy, Japan, South Korea, Russia, etc. in the big industrial projects with capacity of 3,000 tons/year on the world; exporting the wood drying and soaking lines to Cambodia, etc.

- Traditional products:

a. Machine tools:

MIE has three member companies that mainly produce machine tools, which are HAMECO, COHAF and A74. For 10 recent years, the mentioned above companies supplied 1,000-1,500 machines/year, most of them are exported to the existing market, such as exporting to the Eastern Europe (the band saw of HAMECO), to USA (manual tube bending machine), to Thailand, Taiwan, etc. through  sale contract signed with some foreign companies. The machine tool products made ​​in Vietnam has gradually built up the confidence of international customers through quality and competitive price.
In the domestic market, the mentioned above companies maintain the output of traditional machine tools, co-operate to produce the high quality machine tools, including CNC machines, in order to meet the domestic demands and to export. MIE is step by step becoming the biggest and most trusted address in the field of supplying the machine tools in Vietnam.

b. Standard products:

MIE has two factories specialized in producing the standard mechanical products: Tu Son Fastener Manufactory (TUFAMA) and Fastener Factory No.2. The total capacity of two factories is up to 7,300 tons/year.

MIE’s standard products have the strength grade from 4.6 to 12.9, including: bolts, nuts with threads according to the standards of TCVN, JIS (Japan), DIN (Germany), ASMT, ANSI/ASME (USA) and diameter range from M5 to M80, anchor bolts, special bolts; threaded clamping parts manufactured according to the  standard of TCVN, ISO, JIS, DIN, ASTM, BS, etc. including bolts, nuts, screws, pressing screws, flat and spring washers… with diameter from M4 to M48 and strength grade  from 4.6 to 12.9 produced on automatic cold stamping line, hot stamping line with closed dies. Threads are manufactured according to the metric system, British-American system on automatic thread rolling machines made in Germany, Japan, Taiwan, etc. Products’ surfaces are protected by the advanced technology:  black dyeing, electrolytic galvanization, hot dip galvanization, etc. Besides, MIE has manufactured some special products, such as: full threaded bar (diameter M6-M36, length 1,000; 2,000; 3,000 mm), double-end bolts, anchor bolts with diameter up to M80, high quality automobile, motorbike accessories.

c. Pre-manufactured metal structures:

MIE is capable to manufacture up to 8,000 tons/year of pre-manufactured metal structures, including all kind of workshops, storehouses, metal structures like Zamil style, warehouse frame with max aperture of 70 m.

d. Gear box:

MIE has manufactured 800-1,000 various gear boxes with power from 1.5 kW to 1,200 kW. Since 2009, Duyen Hai Mechanical Company has successfully manufactured the gear box of rake spout in order to supply to the coal industry, replacing the imported products, supplied gear boxes of various kinds used for after-harvesting processing equipment in agriculture.

e. Grinding wheel and grinding grains:

MIE has DAMAHAD specializing in production of grinding wheels and grinding grains. Its annual output is of 2,000 tons of high speed grinding wheels (grinding speed: 45-60 m/s), 300 tons of polishing grains, 800,000 abrasive dishes, 46,000 tons of bauxite ore and 20,000 tons of grinding grains.

Besides production of traditional equipment, complete and individual equipment, MIE are the leading corporation in Vietnam and have got the brand name in the field of supplying the high quality imported machine tools of the world-class companies, such as MAKINO, Mitsubishi, MAZAK, Leadwell, SMTCL ... (including and mainly the CNC machine tools); training, installing and repairing the high-technology machines (PLC, CNC) of the domestic customers included the foreign direct investment enterprises (FDI).
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Công ty cổ phần Chế Tạo Bơm Hải Dương tiền thân là nhà máy Chế Tạo Bơm thuộc Bộ cơ khí luyện kim được thành lập năm 1960; tháng 4 năm 2004 chuyển thành Công ty cổ phần Chế Tạo Bơm Hải Dương.

Công ty cổ phần Chế Tạo Bơm Hải Dương là Công ty hàng đầu Việt Nam và khu vực chuyên sản xuất các loại máy bơm, van nước, quạt công nghiệp và tuốc bin nước phục vụ các ngành sản xuất nông nghiêp, công nghiệp như tưới tiêu, nuôi trồng thuỷ sản, khai thác mỏ, tàu biển, dầu khí, hoá chất, công nghiệp mía đường, công nghiệp giấy, cấp thoát nước và các ngành sản xuất khác của nền kinh tế quốc dân. Công ty có khả năng chế tạo hoàn chỉnh các sản phẩm có chất lượng cao tương đương các sản phẩm cùng loại của các nước phát triển; nhận chế tạo các sản phẩm mới có thông số kỹ thuật theo yêu cầu của khách hàng và sẵn sàng thực hiện các dịch vụ tư vấn lựa chọn, thiết kế hệ thống, lắp đặt và sửa chữa các loại máy bơm, van và quạt gió công nghiệp. Trên 50 năm hoạt động và phát triển, sản phẩm của Công ty được khách hàng trong nước và nước ngoài tín nhiệm sử dụng, đã xuất khẩu sang các nước trong khu vực ASEAN, Nhật bản, Anh quốc và thị trường Châu âu.
Công ty cổ phần Chế Tạo Bơm Hải Dương đã được tổ chức Quốc tế BVQI đánh giá chứng nhận Hệ thống Quản lý Chất lượng phù hợp Tiêu chuẩn ISO 9001:2000 và Hệ thống Quản lý Môi trường phù hợp Tiêu chuẩn ISO 14001:2004.
Lĩnh vực hoạt động chính của HPMC bao gồm: 

Tư vấn lựa chọn, thiết kế hệ thống, lắp đặt các thiết bị: Máy bơm, van, đường ống, quạt và tuốc bin.
Sửa chữa và bảo dưỡng thiết bị trạm bơm và các thiết bị thuỷ lực khác.
Cung cấp phụ tùng thay thế và sửa chữa.

Xây dựng nhà trạm bơm và các công trình thuỷ lợi.

Chế tạo, cung cấp và lắp đặt các công trình điện hạ thế.
Ngoài các sản phẩm tiêu chuẩn, Công ty còn nhận thiết kế, chế tạo sản phẩm mới có các thông số kỹ thuật theo yêu cầu của khách hàng.

Hoạt động và phát triển theo tiêu chí “Sự lựa chọn đúng đắn”, với đội ngũ nhân viên năng lực và giàu kinh nghiệm, HPMC đã trở thành một công ty có uy tín trong lĩnh vực chế tạo bơm, van, quạt tại Việt Nam. Thành công của Công ty được ghi nhận qua hàng loạt các hợp đồng, các dự án có giá trị với Chính phủ, các cơ quan Chính phủ, các Bộ và cơ quan ngang bộ, các công ty, doanh nghiệp lớn trong và ngoài nước…
I. CÁC THÀNH TÍCH ĐÃ ĐẠT ĐƯỢC

· Các thành tích đã đạt được: Với bề dày truyền thống hơn 50 năm hoạt động và phát triển, HPMC đã đạt được nhiều thành tích trong lĩnh vực Cơ khí – Chế tạo máy. Công ty đã nhận được một số giải thưởng và danh hiệu cao quý như:

· Huân chương Độc lập hạng Nhì năm 2010, Hạng Ba  năm 2000

· Huân chương Lao động hạng Nhất năm 1995, hạng Hai năm 1990

· Đạt danh hiệu thương hiệu nổi tiếng năm 2005

· Đạt Thương hiệu Bạn nhà Nông năm 2005

· Đạt giải Thương hiệu mạnh Việt Nam năm 2005

· Giải Vàng chất lượng Việt Nam năm 2000

· Giải Sao Vàng Đất Việt năm 2010, 2005

· Cúp vàng Thương Hiệu Công nghiệp VN năm 2005

· Cúp vàng Thương hiệu Việt năm 2006

· Cúp vàng ngôi sao chất lượng  năm 2004

· Cúp Vàng ISO năm 2006

· Cúp Vàng thương hiệu chứng khoán uy tín năm 2008

· Cúp Vàng Hội nhập quốc tế năm 2008

· Cúp sản phẩm - dịch vụ ưu tú Hội nhập năm 2009

· Giải Doanh nghiệp tiêu biểu của tỉnh Hải Dương các năm 2010,2009, 2008.

· Trên 100 huy chương Vàng tại các thời kỳ, các Hội chợ trong và ngoài nước.

· Các sản phẩm chính của Công ty

Sản phẩm của Công ty rất đa dạng, phong phú về chủng loại, được sản xuất trên dây chuyền công nghệ tiên tiến. Trong những năm gần đây, Công ty đã chú trọng đến công tác cải tiến kỹ thuật và quản lý chất lượng, nâng cao hiệu suất sản phẩm.

Các sản phẩm của Công ty được chia làm ba nhóm sản phẩm chính sau:

· Máy bơm: Được chia thành Bơm công nghiệp và Bơm nông nghiệp. 
Bơm nông nghiệp là các loại bơm phục vụ trực tiếp cho các ngành sản xuất nông nghiệp, tưới tiêu thủy lợi, cấp thoát nước, dòng bơm này thường có cột áp thấp, lưu lượng lớn như: Bơm hướng trục đứng, Bơm hỗn lưu,  Bơm ly tâm …

 Bơm công nghiệp gồm : Bơm ly tâm hút hai phía, Bơm ly tâm tự hút, Bơm chất sệt, Bơm chân không, Bơm nhiều cấp, Bơm giếng,  Bơm dung dịch hóa chất,..... Các loại bơm phục vụ các ngành sản xuất công nghiệp, khai thác, thủy điện, sản xuất đường, giấy,  bơm cho tàu biển...

· Van:Bao gồm Van chặn, Van một chiều, Van chặn côn, Van đĩa, van cầu, Van dao…
· Quạt Công nghiệp: Bao gồm Quạt thể tích (dùng cho lò xi măng, lò nung vật liệu, sục bể nhà máy nước…), Quạt hướng trục (dùng để thông gió trong nhà xưởng, trạm bơm…), Quạt ly tâm (dùng trong nhà xưởng, các dây chuyền sản xuất công nghiệp…)
	HAI DUONG PUMP MANUFACTURING JOINT STOCK CO.

Company name: CÔNG TY CỔ PHẦN CHẾ TẠO BƠM HẢI DƯƠNG

Name in English: HAIDUONG PUMP MANUFACTURING JOINT-STOCK COMPANY

Abbreviated name: HPMC

Form of the company: Joint stock comapny
Head office: 37 Ho Chi Minh Avenue, Hai Duong city, Hai Duong province
Charter capital: 27,586,800,000VNĐ (Twenty seven billion, five hundred eighty six million, eight hundred thousand Vietnam Dongs) 

Tax code: 0800287016

Account: 102010000350967 tại Vietnam Joint Stock Commercial Bank for Industry and Trade  - Hai Duong branch

Business registration certificate: No. 0800287016 issued by Business Registration Office in Hai Duong province, the eighth registration on 04 April 2013

Represented by: Mr. Nguyen Trong Nam,  Psition: General Director

Tel: (0320) 3853594 - 3858658 - 3852314

Fax: (0320) 3858606

E-mail: info@hpmc.com.vn
Website:http://www.hpmc.com.vn
Scale: Base No. 1: 25.000 m2;  Base No. 2: 50.000 m2

No. of employee: 350 people
Hai Duong Pump Manufacturing JSC., formerly known as Pump Manufacturing Factory under Ministry of Metallurgical Engineering was established in 1960; converted into Hai Duong Pump Manufacturing JSC. in April 2004. 

Hai Duong Pump Manufacturing JSC. is the leading company in Vietnam and the region specialized in manufacturing pumps, water valves, industrial fans and turbine serving agricultural and industrial sector, such as irrigation, aquaculture, mining, ship, oil and gas, chemicals, cane sugar industry, paper industry, water supply and drainage and other sectors of the national economy. The company is capable to manufacture complete products with high quality equivalent to the product of the same kind of developed countries; to fabricate new products with specifications according to customers' requirements and to consult the selection, system design, installation and repair of pumps, valves and industrial fans . Over 50 years of operation and development, the Company's products have been trusted by customers in the country and abroad, exported to countries in the ASEAN region, Japan, UK and European markets .
Quality Management System and Environmental Management System of Hai Duong Pump Manufacturing JSC. have been assessed and certified in accordance with ISO 9001:2000 and ISO 14001:2004 alternately by the international organization BVQI 
The main fields of activity of HPMC include:
- Consulting the selection, system design, installation of pumps, valves, pipes, fans and turbines. 
- Repair and maintenance of equipment for pump stations and other hydraulic equipment.
- Provision of spare parts and repairs. 

- Construction of pumping stations and irrigation works.
- Fabrication, supply and installation of low voltage works.
- In addition to standard products, the company also designs and manufactures new products with specifications according to customer’s requirements .
Operation and development under the slogan "The right choice", with a team of competent and experienced staffs, HPMC has become a reputed company in the field of manufacturing pumps, valves, fans in Vietnam. The company's success is recognized through a series of valuable contracts, projects with the government, government agencies, ministries and ministerial-level agencies, companies, large enterprises at home and abroad, etc.
I. THE ACHIEVEMENTS ATTAINED:

With a long history of over 50 years of operation and development, HPMC has attained many achievements in the field of Mechanical Engineering - Manufacturing. The company has received a number of awards and honors as:
- Independence Medal Second Class in 2010, Third Class in 2000; 
- Labour Medal First Class in 1995, Second Class in 1990;

- Famous Brands title in 2005;

- Friend of Vietnam Farmer title in 2005;

-  Vietnam Excellent Brand Award in 2005;

- Vietnam Quality Gold Award in 2000;

- Vietnam Gold Star Award in 2010, 2005;

- Vietnam Industrial Brand Gold Cup in  2005;

- Vietnam Trademark Gold Cup in 2006;

- Quality Star Gold Cup in 2004;

- ISO Gold Cup in 2006; 
- Reputable Stock Brands Gold Cup in 2008;

- International Integration Gold Cup in 2008

- Excellent products/services in WTO integration Cup in 2009;

- ASIAN Business Award of Hai Duong province in 2010, 2009, 2008;
- Over 100 Gold medals in the domestic and foreign fairs.
The main products of the company:

The Company's products are diverse and rich in category and manufactured on advanced technology lines. In the recent years, the company has focused on technical improvement and quality management, product output enhancement.
The Company's products are divided into three main product groups:

- Pumps: Pumps are divided into industrial and agricultural pumps.
Agricultural pump is the one directly serving the agricultural sector, irrigation, water supply and drainage. This type of pumps often has low head, high flow such as vertical axial pumps, mixed flow pumps, centrifugal pumps.
Industrial pumps includes double suction volute centrifugal water pumps, self-priming centrifugal pump, mixtrue pumps, vacuum pumps, multistage pumps, well pump, chemical solution pumps that serve in industry, exploitation, hydropower, paper, sugar production, marine ship, etc.
- Valves includes shutoff valve, check valve, cone valve, disc valve, globe valve, plate valve, etc.
- Industrial fans includes volume fan (used for cement kilns, material kilns, stiring tanks in the water supply plant), axial fan (for ventilation in workshops, pumping stations, etc.), centrifugal fan (used in workshops, the industrial production lines, etc.)

	CÔNG TY TNHH NN MTV CƠ KHÍ HÀ NỘI

Văn phòng: 76 Nguyễn Trãi, Thanh Xuân, Hà Nội

Tổ hợp sản xuất: KCN Thuận Thành 3, Xã Thanh Khương, Thuận Thành, Bắc Ninh

Tel: (84)4.38584416/38584354/38584475  Fax: (84)4.38583268

 Email: contact.ckhn@hameco.com.vn;  Website: www.hameco.com.vn

Công ty TNHH Nhà nước 1 thành viên Cơ khí Hà Nội (tiền thân là Nhà máy Cơ khí Hà Nội) được thành lập từ năm 1958, là công ty cơ  khí  chế tạo lớn hàng đầu Việt Nam.

Công ty chuyên sản xuất các sản phẩm cơ khí, luyện kim phục vụ các ngành kinh tế trong và ngoài nước như dầu khí, điện, xi măng, cán thép, …

Chủ tịch kiêm Tổng Giám đốc: LÊ SỸ CHUNG

Trong xu thế hội nhập quốc tế để phát triển, Công ty đã đầu tư xây dựng khu nhà máy mới khang trang, hiện đại có khả năng đáp ứng nhu cầu sản xuất các thiết bị đồng bộ cho khách hàng trong và ngoài nước. 

- Cung cấp các sản phẩm đúc đạt tiêu chuẩn xuất khẩu: dây chuyền đúc công suất 12 000 tấn/năm công nghệ FURAN, cát tươi vào loại tiên tiến nhất hiện nay:

+ Đúc được chi tiết với số lượng lớn.

+ Đúc được các sản phẩm gang nặng tới 15.000kg

+ Đúc được các sản phẩm thép nặng tới 8.000kg

- Gia công chế tạo các sản phẩm cơ khí siêu trường siêu trọng, các phụ tùng và thiết bị cơ khí hoàn chỉnh:

 Được trang bị máy móc chuyên dụng, duy nhất có tại Việt Nam, Công ty có thể gia công (tiện, mài, doa) các chi tiết với kích thước chiều dài tới 12.000mm, đường kính tới 6.300mm và trọng lượng tới 40 tấn; chế tạo các loại bánh răng đường kính tới 5.500mm, modun tới 50.  Xưởng kết cấu thép của công ty có năng lực sản xuất 12.000 tấn/ năm, được trang bị máy móc hoàn chỉnh hiện đại như máy hàn tự động của ESAB, máy lốc dày 30mmx3000mm, máy plasma - gas CNC,…

- Gia công chế tạo các sản phẩm cơ khí, thiết bị có độ chính xác cao:

 Xí nghiệp Cơ khí chính xác có khả năng gia công chính xác các chi tiết cơ khí xuất khẩu bằng các máy gia công CNC hiện đại: các trung tâm gia công CNC 5 trục, 3 trục, máy đo 3D, máy cắt dây CNC, máy xung CNC… 

- Sản xuất các loại máy công cụ và phụ tùng:

 Ngoài khả năng chế tạo các loại sản phẩm máy công cụ truyền thống như máy tiện vạn năng, máy bào ngang, máy khoan cần, máy khoan bàn, trong những năm gần đây Công ty cũng đã đầu tư, hợp tác với các hãng nổi tiếng của CHLB Đức, Nhật Bản, CH Séc ,…để phát triển sản xuất các sản phẩm máy gia công hiện đại đạt tiêu chuẩn xuất khẩu.

Với đội ngũ kỹ sư có trình độ được đào tạo bài bản và các thế hệ công nhân lành nghề, Công ty Cơ khí Hà Nội có khả năng cung cấp dịch vụ tư vấn và trực tiếp thực hiện thiết kế, công nghệ và chế tạo các sản phẩm cơ khí. 

Bên cạnh khả năng thiết kế, sản xuất chế tạo, Công ty cũng hoạt động hiệu quả trong việc đào tạo nghề phục vụ cho nhu cầu của xã hội,  kinh doanh bất động sản. 

 Với những kinh nghiệm, thành tựu có được trong thời gian dài hoạt động, Công ty Cơ khí Hà Nội  sẽ tiếp tục phấn đấu và phát triển để xứng đáng là Doanh nghiệp tiên phong trong lĩnh vực cơ khí chế tạo của Việt nam, luôn là bạn đồng hành tin cậy cùng khách hàng trong và ngoài nước đi đến thành công.
	Hanoi Mechanical Company Ltd., 

Office: 76 Nguyen Trai, Thanh Xuan, Hanoi

Factories: Thuan Thanh 3 Industrial Park, Thanh Khuong commune, Thuan Thanh district., Bac Ninh province

Tel: (84)4.38584416/38584354/38584475  Fax: 
     (84)4.38583268

Email: contact.ckhn@hameco.com.vn;  Website: www.hameco.com.vn

Hanoi Mechanical Company Ltd., (formerly known as Hanoi Mechanical Factory) which was established in 1958, is one of the leading mechanical manufacturers in Viet Nam. 

The company has been operated and specialized in manufacturing mechanical and metallurgy products serving customers at home and abroad in many economic sectors, e.g., oil gas, power, cement and steel. 

President and General Director:: Mr. Le Sy Chung
In the trend of international integration for development, the company has invested a new spacious, modern factory ability to meet demands on synchronization equipment for customers at home and abroad.

- Casting products of international quality standards: casting line with FURAN and green sand technology - one of the most up-to-date technology with capacity of 12,000 ton of products per year.

+ Casting work pieces  in bulk. 

+ Iron casting work piece weight up to 15,000kg

+ Steel casting work piece weight up to 8,000kg

- Manufacturing super-length, super-weight equipment,, spare parts and complete equipment:

Having equipped with specialized and unique machinery in Vietnam, the company is capable of machining (bore, lathe, grind...) work piece of max length up to 12,000mm, max diameter up to 6,300mm, max weight up to 40 tons; gear box of max diameter up to 5,500mm, module 50. Our Steel Structuring Workshop with the manufacturing capacity of 12,000 tons per year, has synchronous modern equipment e.g., automatic welding machine ESAB, plate rolling machine with the thickness of 30mm x 3,000mm, CNC plasma and gas cutters…

- Manufacturing mechanical products and equipment of high precision 

Precision Mechanical Workshop has capacity of precisely machining units for export by modern CNC equipment e.g., CNC 5-axis machining center, CNC 3-axis machining center, 3D CMM, CNC Wire EDM, Die sinking EDM....

- Manufacturing machine tools and spare parts:

Recently, apart from conventional machine tools e.g., universal lathe, shaper, radial drilling, bench drilling machine, the Company has invested and cooperated with many famous companies from Germany, Japanese and Czech to develop manufacture of advanced machine tools conforming to export standards. 

With qualified engineers and skilled workers, the Company can supply consultancy services and directly carry out the design, technology process, manufacture of mechanical products.  

Moreover, the Company is also capable of training workers, doing real estate businesses...

With our long-standing experience and achievement, Hanoi Mechanical Company is committed to continuously keep up with development pace, maintain a leading active and effective mechanical engineering enterprise of Vietnam, become a reliable companion of domestic and foreign customers on the way to their success. 


	CÔNG TY CỔ PHẦN KINH DOANH THIẾT BỊ CÔNG NGHIỆP

Tên công ty: Công ty Cổ phần Kinh doanh Thiết bị công nghiệp

Tổng Giám đốc: ông Nguyễn Thế Vinh

Trụ sở chính: 467 đường Nguyễn Trãi, phường Thanh Xuân Nam, Q.Thanh Xuân, Hà Nội.

Tel: +84.4.38 542 370



Fax: +84.4.38 542 370

Email: ietc.hn@hn.vnn.vn


Website: http://www.ietchn.com
Chi nhánh tại Thành phố Hồ Chí Minh

29 Vĩnh Viễn, Phường 2, Quận 10, Thành phố Hồ Chí Minh

Tel: +84.8.38 306 152



Fax: +84.8.38 306 153

Email: ietccn@hcm.vnn.vn


Nhà máy quy chế II:

Văn phòng và xưởng sản xuất

658 Phạm Văn Chí, Quận 6, Thành phố Hồ Chí Minh

Tel: +84.8.38 541 660 



Fax: +84.8.38 542 144

Xưởng sản xuất II:

Lô B59b/II – Đường số 2E khu công nghiệp Vĩnh Lộc, huyện Bình Chánh, Thành phố Hồ Chí Minh.

Tel: +84.8.37 652 513 



Fax: +84.8.37 652 812

Hoạt động chủ yếu của công ty:

- Về kinh doanh: Xuất nhập khẩu hàng kim khí, kim loại màu, vật tư, nguyên liệu, phụ tùng, thiết bị công nghiệp.

Ngành hàng chính là:

+ Các loại ổ bi, vòng bi trụ, vòng bi kim của các nhà sản xuất nổi tiếng thế giới và các thiết bị bảo dưỡng vòng bi (F’is) là đại lý lớn nhất cho Hãng vòng bi SCHAEFFLER (CHLB Đức) tại Việt Nam.

+ Dụng cụ đo điện: là đại lý bán hàng duy nhất cho các Hãng Kyoritsu của Nhật Bản.

+ Thiết bị đo cơ khí các loại: là đại lý bán hàng cho Hãng Mitutoyo của Nhật Bản.

+ Palăng, cầu trục các loại: là đại lý bán hàng cho các Hãng KITO và VITAL của Nhật Bản.

+ Là nhà cung cấp có uy tín các loại thép chế tạo nhập khẩu từ Nhật, Hàn Quốc, Liên Bang Nga …

- Về Sản xuất:

+ Các loại bu lông, đai ốc đạt chất lượng cao, sản phẩm cơ khí, phụ tùng tiêu chuẩn cho các loại xe và thiết bị công nghiệp.

+ Cán kéo thép thông dụng và chuyên dụng, kim loại màu, gia công lắp ráp, sản xuất các loại vòng bi và các sản phẩm cơ khí khác.

Do giữ được chữ tín trong hoạt động kinh doanh nên Công ty đã nhanh chóng chiếm được uy tín trên thị trường trong nước và ngoài nước. Đã trở thành nhà cung cấp hàng hóa có uy tín đối với các ngành Công nghiệp Cơ khí, Đường sắt, Xi măng, Sản xuất thép, Dệt, Mía đường, Giấy, Đóng tàu… trên toàn quốc.

Đã có quan hệ hợp tác tin cậy với nhiều hãng lớn có tiếng tăm ở các nước Châu Âu, Hàn Quốc, Đài Loan, Trung Quốc, Tiểu Vương Quốc Ả-Rập thống nhất và các nước thuộc khối ASEAN

Công ty có đội ngũ gồm kỹ sư và chuyên viên kỹ thuật trình độ cao sẵn sàng đáp ứng mọi yêu cầu của quý khách.
	Company name: Industrial Equipment Trade Joint Stock Company

General Director: Mr.Nguyen The Vinh

Head Office: 467 Nguyen Trai road, Thanh Xuan Nam ward, Thanh Xuan district, Hanoi.

Tel: +84.4.38 542 370 



Fax: +84.4.38 542 370

Email: ietc.hn@hn.vnn.vn


Website: http://www.ietchn.com
Branch in Ho Chi Minh City:

Address: 29 Vinh Vien, Ward 2, District 10, Ho Chi Minh City

Tel: +84.8.38 306 152 



Fax: +84.8.38 306 153

Email: ietccn@hcm.vnn.vn
FASTENER FACTORY NO.2

Office and Workshop N01:

Address: 658 Pham Van Chi, District 6, Ho Chi Minh City

Tel: +84.8.38 541 660 



Fax: +84.8.38 542 144

Workshop N02:

Plot B59b/II - Street 2E Vinh Loc Industrial Park - Binh Chanh district - Ho Chi Minh city

Tel: +84.8.37 652 513 



Fax: +84.8.37 652 812

Main Activities:

- Trading: Direct export - import of metals, non-ferrous metals, materials, spare parts, industrial equipment.

Main fields:

+ Ball bearings, roller bearings, needle bearings of world-famous bearing manufactures and bearing maintenance equipment (F’is); being the biggest distributor for SCHAEFFLER bearing (Federal Republic of Germany) in Vietnam.

+ Electrical measuring instruments and equipment: Being the unique distributor for Kyoritsu Electrical Instruments works, Ltd. (Japan).

+ Mechanical measuring equipment of various kinds: Being the distributor for Mitutoyo (Japan).

+ Hoists, cranes of various kinds:  Being distributor for KITO Co. and VITAL Co. (Japan)

+ Being reliable supplier of steel for engineering imported from Japan, Korea, Russia…

- Manufacturing:
+ Bolts, nuts, mechanical products, standard machine parts for bikes, cars and industrial equipment.

+ Rolling and drawing: Common and special steels, non ferrous metals, machining, assembling and manufacturing: bearing and mechanical products.

Because of excellent performance of agreements with customers, in a short time IETCo has become a prestigious company in domestic as well as abroad market, a reliable supplier for Engineering, Railways, Cement, Steel, Textile, Cane Sugar, Paper, Ship building Industries throughout the country. 

Now, IETCo has established a reliable co-operation relationship with many famous companies from Europe, Korea, Taiwan, China, UAE and ASEAN counstries.

With the team of qualified engineers and technicians, the Company is willing to satisfy all customers’ requirements.

	NHÀ MÁY QUY CHẾ TỪ SƠN

- Tên đơn vị: Nhà máy Quy chế Từ Sơn 

- Giám đốc: Nguyễn Xuân Liên

- Địa chỉ: Phường Đông Ngàn- TX Từ Sơn- Tỉnh Bắc Ninh

- Điện thoại: 0241.3760 019- 0241.3743 711  - Fax: 0241.3832 467

- Website: http:/www.tus.com.vn

- Email: nhamayquyche@gmail.com
Nhà máy quy chế từ sơn khẳng định uy tín thương hiệu TUS trên thị trường

Nhà máy Quy chế Từ Sơn thuộc Công ty TNHH NN một thành viên Xuất nhập khẩu sản phẩm cơ khí - Tổng Công ty Máy và Thiết bị công nghiệp được thành lập vào ngày 18/11/1963, chuyên sản xuất các chi tiết lắp xiết theo tiêu chuẩn: TCVN, ISO, JIS, DIN, ASTM, BS… Chặng đường gần 50 năm xây dựng và phát triển dù phải trải qua nhiều khó khăn vất vả, nhưng tập thể CBCNV Nhà máy Quy chế Từ Sơn luôn nỗ lực phấn đấu vươn lên hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao, từng bước khẳng định thương hiệu TUS trên thị trường.
Hơn 10 năm sau ngày giải phóng Miền Nam, cả nước bắt tay vào công cuộc đổi mới, xóa bỏ cơ chế tập trung quan liêu bao cấp chuyển sang cơ chế thị trường, cũng như nhiều nhà máy sản xuất cơ khí khác lúc bấy giờ, Nhà máy Quy chế Từ Sơn lúc đầu gặp rất nhiều khó khăn như thiếu việc làm trầm trọng cho cán bộ công nhân viên, người lao động, bộ máy quản lý cồng kềnh và thiếu linh hoạt, các sản phẩm đặc thù của Nhà máy bị cạnh tranh gay gắt. Tuy nhiên, sau một thời gian tìm tòi sáng tạo, lãnh đạo Nhà máy đã đưa ra phương thức quản lý mới, vừa phát huy được tiềm năng sẵn có của các Phân xưởng vừa phát huy được tính chủ động sáng tạo của Quản đốc. Nhờ đó, hiệu quả sản xuất kinh doanh của đơn vị đã từng bước được nâng cao, đời sống người lao động được cải thiện đáng kể.

Sản phẩm chính của nhà máy Quy chế Từ Sơn là các loại Bu lông, Đai ốc, Vòng đệm phẳng và vênh từ M6-M48. Điều đáng ghi nhận là hầu hết các công trình lớn và những công trình trọng điểm quốc gia đều sử dụng Bu lông mang thương hiệu TUS như công trình đường dây 500kV Bắc Nam mạch 1 và 2, đường dây 500kV tuyến Sơn La - Nho quan, Sơn La - Hiệp Hòa, Hiệp Hòa - Quảng Ninh, công trình bảo tàng Hồ Chí Minh, bảo tàng Hà Nội, Trung tâm Hội nghị Quốc gia, công trình mở rộng nhà ga sân bay Tân Sơn Nhất, sân bay Quốc tế Nội Bài,  Nhiệt điện Uông Bí, Liên doanh dầu khí VIETSOVPETRO, Nhà thép tiền chế ZAMIL… Không chỉ đáp ứng nhu cầu trong nước, những năm qua, đơn vị còn tập trung tiến hành cải tiến kiểu dáng, mẫu mã, nâng cao chất lượng sản phẩm, hướng tới các thị trường xuất khẩu như: Nhật Bản, Hàn Quốc, Malaysia. 

Từ cuối Quý I năm 2012 ngành Ngân hàng xiết chặt quản lý các thủ tục và điều kiện cho vay, Nhà máy lâm vào tình trạng cực kỳ khó khăn, có một số hợp đồng sản xuất đã phải từ chối vì không có vốn để thực hiện, Nhà máy ở trong trạng thái bất cập là: Việc làm không thiếu nhưng lại thiếu vốn để sản xuất. Thực tế đó đã ảnh hưởng lớn đến tiền lương và thu nhập của người lao động. Tuy nhiên, với sự cố gắng nỗ lực của Đảng ủy, của Giám đốc Nhà máy cùng với sự đoàn kết thống nhất cao của tập thể lãnh đạo và người lao động, Nhà máy đã từng bước vượt qua khó khăn để đạt được một số kết quả quan trọng. Đặc biệt là từ đầu quý IV năm 2012, Nhà máy đã song song thực hiện có hiệu quả hai nhiệm vụ mang tính quyết định là vừa giữ vững sản xuất duy trì quan hệ với khách hàng, củng cố thị phần nhằm duy trì việc làm và ổn định đời sống cho người lao động, vừa tổ chức chỉ đạo việc tháo dỡ, di dời Nhà máy về địa điểm mới và sớm đưa sản xuất trở lại bình thường. 

Đạt được những kết quả trên, bên cạnh một đội ngũ cán bộ kỹ sư, công nhân có trình độ, tay nghề giỏi, giàu kinh nghiệm, nhà máy Quy chế Từ Sơn còn có hệ thống thiết bị máy móc chuyên dùng cho năng suất cao. Hệ thống quản lý chất lượng ISO: 9001-2000 đã được đưa vào áp dụng và hiện nay chuyển sang hệ thống quản lý chất lượng ISO: 9001-2008. Trong kinh doanh Nhà máy luôn coi trọng và giữ chữ tín với khách hàng, sẵn sàng đáp ứng mọi nhu cầu của khách hàng và sẵn sàng hợp tác liên doanh, liên kết với các tổ chức, cá nhân trong và ngoài nước. 

Định hướng phát triển đến năm 2015, nhà máy Quy chế Từ Sơn phấn đấu đạt mức tăng trưởng 10%/năm, nâng cao hiệu quả sản xuất kinh doanh để đời sống của người lao động ngày càng được cải thiện và yên tâm lao động sản xuất. Hiện nay Nhà máy đã được Bộ Công thương, Tổng Công ty máy và thiết bị Công nghiệp, UBND tỉnh Bắc Ninh đồng ý cho di dời về khu công nghiệp tập trung, tạo thuận lợi cho sản xuất kinh doanh như: điện ổn định, giao thông đi lại thuận tiện, không xen kẽ với dân sinh. Chủ trương di dời được CBCNV trong Nhà máy rất đồng thuận, vị trí Nhà máy mới vẫn ở Từ Sơn, chỉ cách Nhà máy cũ 2 km, năm 2013 sẽ hoàn tất việc chuyển về địa điểm mới, Nhà máy sẽ có cơ hội đầu tư chiều sâu, mua sắm những thiết bị hiện đại, mở rộng thị trường, tìm kiếm thêm những đối tác mới.

Nhà máy Quy chế Từ SơnKhẳng định năng lực và uy tín

Nhà máy Quy chế Từ Sơn thuộc Công ty TNHH NN một thành viên xuất nhập khẩu sản phẩm cơ khí - Tổng Công ty Máy và Thiết bị công nghiệp được thành lập vào ngày 18/11/1963, chuyên sản xuất các chi tiết lắp xiết theo tiêu chuẩn: TCVN, ISO, JIS, DIN, ASTM, BS… Chặng đường gần 50 năm xây dựng và phát triển dù phải trải qua nhiều khó khăn vất vả, nhưng tập thể CBCNV Nhà máy Quy chế Từ Sơn luôn nỗ lực phấn đấu vươn lên hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao, từng bước khẳng định thương hiệu TUS trên thị trường.

Hơn 10 năm sau ngày giải phóng miền nam, cả nước bắt tay vào công cuộc đổi mới, xóa bỏ cơ chế tập trung quan liêu bao cấp chuyển sang cơ chế thị trường; Cũng như nhiều Nhà máy sản xuất cơ khí khác, Nhà máy Quy chế Từ Sơn lúc đầu gặp rất nhiều khó khăn như thiếu việc làm trầm trọng cho cán bộ nhân viên, người lao động; bộ máy quản lý thì khá cồng kềnh và thiếu linh hoạt; các sản phẩm đặc thù của Nhà máy lại bị cạnh tranh gay gắt. Tuy nhiên, sau một thời gian tìm tòi sáng tạo, lãnh đạo Nhà máy đã đưa ra phương thức quản lý mới vừa phát huy được tiềm năng sẵn có của các phân xưởng vừa phát huy được tính chủ động sáng tạo của Quản đốc. Nhờ đó, hiệu quả sản xuất kinh doanh của đơn vị đó từng bước được nâng cao, đời sống người lao động được cải thiện đáng kể.

Sản phẩm chính của Nhà máy Quy chế Từ Sơn là các loại bu lông, đai ốc, vòng đệm phẳng và vênh từ M6-M48. Điều đáng ghi nhận là hầu hết các công trình lớn và những công trình trọng điểm quốc gia đều sử dụng bu lông mang thương hiệu TUS như công trình đường dây 500kV Bắc Nam mạch 1 và 2, đường dây 500kV tuyến Sơn La - Nho quan, Sơn La - Hiệp Hòa, công trình bảo tàng Hồ Chí Minh, bảo tàng Hà Nội, nhiệt điện Uông Bí, Liên doanh dầu khí VIETSOVPETRO, nhà thép tiền chế ZAMIL… Không chỉ đáp ứng nhu cầu trong nước, những năm qua, đơn vị còn tập trung tiến hành cải tiến kiểu dáng, mẫu mã, nâng cao chất lượng sản phẩm, hướng tới các thị trường xuất khẩu như: Nhật Bản, Hàn Quốc, Malaysia. 

Năm 2010 Nhà máy sản xuất 1739 tấn sản phẩm, doanh thu đạt 35,2 tỷ đồng, thu nhập bình quân người lao động trên 2,5 triệu đồng/người/tháng và nộp ngân sách nhà nước 914 triệu đồng. 6 tháng đầu năm 2011, sản lượng nhà máy sản xuất ra tiếp tục tăng mạnh; doanh thu 26,16 tỷ đồng, đạt 71% kế hoạch năm; nộp ngân sách nhà nước 652 triệu đồng. Hoạt động của Nhà máy đã góp phần tạo công ăn việc làm ổn định cho 250 lao động với mức thu nhập bình quân trên 2,87 triệu đồng/người/năm.

Đạt được những kết quả trên, bên cạnh một đội ngũ cán bộ kỹ sư, công nhân có trình độ, tay nghề giỏi, giàu kinh nghiệm, Nhà máy Quy chế Từ Sơn còn có hệ thống thiết bị máy móc chuyên dùng cho năng suất cao. Hệ thống quản lý chất lượng ISO: 9001-2000 đã được đưa vào áp dụng và hiện nay chuyển sang hệ thống quản lý chất lượng ISO: 9001-2008. Trong kinh doanh Nhà máy luôn coi trọng và giữ chữ tín với khách hàng, sẵn sàng đáp ứng mọi nhu cầu của khách hàng và sẵn sàng hợp tác liên doanh, liên kết với các tổ chức, cá nhân trong và ngoài nước. 

Định hướng phát triển đến năm 2015, Nhà máy Quy chế Từ Sơn phấn đấu đạt mức tăng trưởng 10%/năm, nâng cao hiệu quả sản xuất kinh doanh để đời sống của người lao động ngày càng được cải thiện, giúp họ sống được bằng nghề và yên tâm lao động sản xuất. Hiện Nhà máy đã được Bộ Công thương, Tổng Công ty máy và thiết bị Công nghiệp, UBND tỉnh đồng ý cho di dời về khu cụng nghiệp tập trung, tạo thuận lợi cho sản xuất kinh doanh như: điện ổn định, giao thông đi lại thuận tiện, không xen kẽ với dân sinh. Chủ trương di dời được CBCNV trong Nhà máy rất đồng thuận, vị trí Nhà máy mới vẫn ở Từ Sơn, chỉ cách Nhà máy cũ 2 km, dự kiến trong năm 2012 sẽ chính thức chuyển về địa điểm mới Nhà máy có cơ hội đầu tư chiều sâu, mua sắm những thiết bị hiện đại, mở rộng thị trường, tìm kiếm thêm những đối tác mới.
	TU SON FASTENER MANUFACTORY

- Company name: Tu Son Fastener Manufactory

- Director: Mr. Nguyen Xuan Lien

- Address: Dong Ngan Ward - Tu Son Town - Bac Ninh province

- Tel.: 0241.3760 019- 0241.3743 711  

- Fax: 0241.3832 467

- Website: http:/www.tus.com.vn

- Email: nhamayquyche@gmail.com
Tu Son Fastener Manufactory confirms prestige of TUS brand on the market

Tu Son Fastener Manufactory belonging to Viet Nam Mechanical Product Import - Export Co., Ltd. under Machine and Industrial Equipment Corporation established on Nov. 18, 1963, specializes in making threaded joints according to standard of TCVN, ISO, JIS, DIN, ASTM and BS… Through nearly 50 years of construction and development with many difficulties, the leaders and staffs of  Tu Son Fastener Manufactory always does his best to successfully complete his assigned tasks, step by step affirm TUS brand on the market.

For more than 10 years since the Victory Day, the nation has embarked on the renovation, removed the centralized mechanism to switch to subsidized market mechanism, as well as many other mechanical manufacturing factories at that time, Tu Son Fastener Manufactory initially faced many difficulties as a severe lack of jobs for staffs and workers, cumbersomeness and inflexibility of management apparatus, fierce competition of the particular products. However, after a period of exploration, creativity, leaders of the Manufactory has launched a new management method that does not promote the available potentiality of its workshops but also raise the sense of initiative of its managers. Thus, the efficiency of production and business has gradually improved, living of employees  has been improved significantly.
The major products of Tu Son Fastener Manufactory are bolts, nuts, flat and spring washers from M6 - M48. It should be noted that bolts brand “TUS” have been used for most of the large and the national key projects as the 500 kV North-South transmission line circuit 1 and 2 , 500kV Son La - Nho Quan , Son La - Hiep Hoa, Hiep Hoa - Quang Ninh transmission lines, Ho Chi Minh Museum, Hanoi Museum, National Conference Center, expansion of the terminals at Tan Son Nhat Airport, Noi Bai International Airport, Uong Bi Thermal Power Plant, VIETSOVPETRO Joint Venture, Zamil Steel Buildings, etc. Having not only aimed at the domestic demand, in the recent years, the Manufactory has also focused on innovation of models and designs, enhancement of quality products towards export markets such as Japan, South Korea, Malaysia.


Since the end of the first quarter of 2012, the banking sector has tightened the management of procedures and conditions for loans that caused the state of extreme difficulty of the Manufactory, some contracts were rejected due to no funds to carry, the Manufactory was in the state of lack of capital to production but not employment. In fact, it had a great impact on the wages and incomes of employees. However, with the effort of the Party Committee, Director of the Manufactory  along with the high unity of the leadership and the employees, the Manufactory has gradually overcome difficulties to achieve some important results. Especially, since the fourth quarter of 2012, the Manufactory has done effectively two crucial tasks, those are  asserting production to maintain relationships with customers, consolidating market share to maintain employment and stable living for employees  in parallel with organizing and directing the dismantling, relocation of the Manufactory to a new location and soon putting it in normal operation.
To achieve the above mentioned results, besides a team of experienced, highly qualified engineers and skilled workers, Tu Son Fastener Manufactory also has a system of specialized machinery and equipment for high productivity. Quality Management System ISO:9001-2000 has been applied and now converted into the ISO 9001-2008. In business activities, the Manufactory always appreciate and maintain prestige with customers, is ready to meet every customer's needs and willing to co-operate and participated in joint ventures with other organizations and individuals at home and abroad.
For the development orientation to 2015, Tu Son Fastener Manufactory has done his best to reach growth rate of 10% per year, to enhance business efficiency for better living of employees.  Currently, the Manufactory has been agreed by the Ministry of Industry and Trade, Machine and Industrial Equipment Corporation, People’s Commitees of Bac Ninh province to relocate to the industrial zone that facilitates advantages for business such as stable power source, convenient transportation, separation from residence. The relocation policy is supported by employees of the Manufactory because new location of the Manufactory is still in Tu Son, just 2km from the existing one. The relocation will be completed in 2013 and the Manufactory will have opportunity to intensively invest, to procure advanced machinery and equipment, to expand the market and to look for new partners.


Tuy nhiên, từ cuối quý I năm 2012, khi ngành Ngân hàng xiết chặt quản lý các thủ tục và điều kiện cho vay, Nhà máy lâm vào tình trạng cực kỳ khó khăn, một số hợp đồng sản xuất đã phải từ chối vì không có vốn để thực hiện, Nhà máy ở trong trạng thái bất cập là: Việc làm không thiếu nhưng lại thiếu vốn để sản xuất. Thực tế đó đã ảnh hưởng lớn đến tiền lương và thu nhập của người lao động. Tuy nhiên, với sự cố gắng nỗ lực của Đảng ủy, của Giám đốc Nhà máy cùng với sự đoàn kết, thống nhất cao của tập thể lãnh đạo và người lao động, Nhà máy đã từng bước vượt qua khó khăn để đạt được một số kết quả quan trọng. Đặc biệt là từ đầu quý IV năm 2012, Nhà máy đã song song thực hiện có hiệu quả hai nhiệm vụ mang tính quyết định là vừa giữ vững sản xuất duy trì quan hệ với khách hàng, củng cố thị phần nhằm duy trì việc làm và ổn định đời sống cho người lao động, vừa tổ chức chỉ đạo việc tháo dỡ, di dời Nhà máy về địa điểm mới và sớm đưa sản xuất trở lại bình thường.
