	TỔNG CÔNG TY CÔNG NGHIỆP TÀU THỦY
- Tên giao dịch quốc tế:
SHIPBUILDING INDUSTRY CORPORATION
- Tên tiếng Anh rút gọn: Shipbuilding Industries
- Tên viết tắt: SBIC
- Biểu tượng:
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- Trụ sở chính tại: số 172 phố Ngọc Khánh, phường Ngọc Khánh, quận Ba Đình, thành phố Hà Nội.
- Vốn điều lệ tại thời điểm thành lập: 9.520 tỷ đồng (Chín nghìn năm trăm hai mươi tỷ đồng).
Tổng công ty Công nghiệp tàu thủy (sau đây gọi là Tổng công ty) trên cơ sở tổ chức lại Công ty mẹ và một số đơn vị thành viên của Tập đoàn Công nghiệp tàu thủy Việt Nam.
Ngành, nghề kinh doanh:
a) Ngành, nghề kinh doanh chính:
- Đóng mới tàu thủy, thiết bị và phương tiện nổi;
- Sửa chữa, hoán cải tàu thủy, thiết bị và phương tiện nổi;
- Tư vấn, thiết kế tàu thủy và phương tiện nổi;
- Tái chế, phá dỡ tàu cũ.
b) Ngành, nghề kinh doanh liên quan đến ngành, nghề kinh doanh chính:
- Khai thác cảng biển, cảng thủy nội địa, bến tàu, cầu tàu;
- Kinh doanh hoạt động lai dắt, tàu kéo, tàu đẩy, sà lan, phương tiện nổi;
- Xây dựng công trình thủy, nhà máy đóng tàu;
- Sản xuất chế tạo kết cấu thép;
- Các ngành, nghề sản xuất phụ trợ phục vụ trực tiếp cho ngành đóng mới và sửa chữa tàu thủy.
Các công ty con gồm:
- Công ty trách nhiệm hữu hạn một thành viên Đóng tàu Phà Rừng (trên cơ sở tổ chức lại Tổng công ty Công nghiệp tàu thủy Phà Rừng);
- Công ty trách nhiệm hữu hạn một thành viên Đóng tàu Bạch Đằng (trên cơ sở tổ chức lại Tổng công ty Công nghiệp tàu thủy Bạch Đằng);
- Công ty trách nhiệm hữu hạn một thành viên Đóng tàu Hạ Long;
- Công ty trách nhiệm hữu hạn một thành viên Đóng tàu Thịnh Long;
- Công ty trách nhiệm hữu hạn một thành viên Đóng tàu Cam Ranh;
- Công ty trách nhiệm hữu hạn một thành viên Công nghiệp tàu thủy Sài Gòn;
- Công ty trách nhiệm hữu hạn một thành viên Đóng tàu và Công nghiệp hàng hải Sài Gòn; 
- Công ty cổ phần Đóng tàu Sông Cấm.
ĐÓNG MỚI VÀ SỬA CHỮA TÀU
Trong thời gian qua, Tập đoàn Công nghiệp tàu thủy Việt Nam (nay là Tổng công ty Công nghiệp tàu thủy - Sbic) đã đầu tư, xây dựng và cải tạo nâng cấp mạng lưới các nhà máy đóng mới và sửa chữa tầu ở khắp 3 khu vực Bắc, Trung , Nam. Các tổng công ty đóng tầu Nam Triệu, Bạch Đăng, Phà Rừng ra đời, được trang bị các thiết bị sản xuất và dây chuyền công nghệ đóng tầu hiện đại nhằm thực hiện  mục tiêu đến năm 2010, công nghiệp tầu thủy Việt nam đạt 1 tỷ USD tầu xuất khẩu, 3 triệu tấn tầu các loại cho các ngành vận tải biển, dầu khí v.v..

Sbic sẽ đóng mới được các loại tàu chở hàng có trọng tải tới 300.000 dwt, tàu chở container, tàu công trình, tàu kéo đẩy, cứu hộ, tầu LASH, tàu tuần tra, tàu chở ô tô, kho dầu nổi v.v.. Sửa chữa đồng bộ từ các phần vỏ, máy, điện, điện tử, thiết bị điều khiển tự động cho các loại tàu có trọng tải tới 400.000 dwt.

Về đóng mới:
Tại miền Bắc có các nhà máy đóng tàu lớn như: Nam Triệu, Hạ Long, Bạch Đằng, Phà Rừng, Bến Kiền, Sông Cấm v…v, có thể đóng được các loại tàu chở hàng rời có trọng tải 53.000 dwt – 56.000 dwt, tàu chở container có sức chở đến 1.700 TEU, tàu dầu –hóa chất đến 13.500 dwt, tàu chở ô tô 4.900 xe -6.900 xe, kho chứa dầu nổi 150.000 dwt, các loại tàu hút, kéo-đẩy, tàu tuần tra, tìm kiếm cứu nạn v.v..
Tại miền Nam có các nhà máy đóng tàu Hyundai-Vinashin, Nha Trang, Sài Gòn, Cần Thơ, có thể đóng được các loại tàu chở hàng có trọng tải đến 56.000 dwt và các loại tàu công tác chuyên dụng v.v..

Về sửa chữa:
Tại miền Bắc có các nhà máy Bạch Đằng, Phà Rừng, Nam Triệu được trang bị các ụ nổi 9.200 T, 4.500T và 4.200T chuyên dùng để sửa chữa các loại tàu có trọng tải tới 30.000 dwt.
Tại miền Nam có các nhà máy đóng tàu Hyundai-Vinashin, chuyên sửa chữa cho các tàu nước ngoài và đặc biệt là đã hoán cải và nâng cấp hàng loạt tàu chở ô tô cho Na Uy. Nhà máy sửa chữa tàu biển Sài Gòn với ụ nổi 8.500 T cũng có thể sửa chữa hàng loạt các tàu cho các chủ tàu trong và ngoài nước.
CÔNG NGHIỆP PHỤ TRỢ
Công nghiệp đóng tàu được hình thành từ năm 1990 đến Tập đoàn Công nghiệp tàu thủy Việt Nam (nay là Tổng công ty Công nghiệp tàu thủy - Sbic) đã đóng được 120 con tàu có nhiều chủng loại tàu hàng, tàu kéo, tàu container.Năm 2009 Vinashin chuyển sang đóng nhiều tàu mới: tàu chở dầu, tàu trở khí với trọng tải lên tới 150.000 DWT...

Ngành Công nghiệp đóng tàu Việt Nam không thể tiến xa hơn nếu các ngành Công nghiệp phụ trợ không được phát triển. Dự kiến sau năm 2015 chúng ta sẽ cung cấp được một số vật tư, máy móc thiết bị cho ngành đóng tàu đảm bảo tỷ lệ nội địa hóa khoảng 60-70% tổng giá trị con tàu. 
Ngành công nghiệp phụ trợ phục vụ đóng tàu bao gồm:
- Công nghiệp chế tạo thép đóng tàu gồm: các loại thép tấm, thép hình, ống thép…
- Công nghiệp chế tạo động cơ tàu thuỷ gồm các loại động cơ Diesel cao tốc, trung tốc và thấp tốc; 4 thì và 2 thì.
- Công nghiệp chế tạo hệ thống hộp số, trục và chân vịt tàu thuỷ.
- Công nghiệp chế tạo trang thiết bị điện tàu thuỷ: 
Động cơ điện, khí cụ điện tàu thuỷ, cáp điện tàu thuỷ, các loại đèn công tắc, ổ cắm tàu thuỷ, các loại tủ bảng điện tàu thuỷ, các hệ thống tự động điều khiển.
- Công nghiệp chế tạo nghi khí hàng hải gồm: Rada, dò sâu, định vị vệ tinh, đo tốc độ nước, đo tốc độ và hướng gió, hệ thống thông tin liên lạc…
- Công nghiệp chế tạo thiết bị trên boong bao gồm: nắp hầm hàng, cần cẩu, tời các loại, hệ thống neo, hệ thống lái, hệ thống cứu sinh…
- Công nghiệp chế tạo máy phụ tàu thuỷ gồm: nồi hơi tàu thuỷ, các loại bơm, các loại van vòi và phụ kiện đường ống, các loại máy lọc dầu, hầm dầu, lọc nước biển, làm mát nước và dầu, sản xuất nước ngọt, hệ thống đo báo mức két….
- Công nghiệp chế tạo vật liệu phụ trong đóng tàu gồm: Sơn tàu thuỷ, vật liệu hàn, điện cực chống ăn mòn, vật liệu cách nhiệt, cách âm…
- Công nghiệp chế tạo vật liệu nội thất và trang bị nội thất tàu thuỷ.

Sbic đang đầu tư phát triển các khu công nghiệp tàu thuỷ để xây dựng các nhà máy công nghiệp phụ trợ phục vụ đóng tàu gồm:
Khu Công nghiệp Cái Lân - Quảng Ninh với các nhà máy cán nóng thép tấm đóng tàu, sản xuất thép hình, nhà máy sản xuất chi tiết, phụ kiện, kết cấu thép, nhà máy cửa tàu thuỷ…
Khu Công nghiệp An Hồng - Hải Phòng với các nhà máy sản xuất động cơ diesel, nhà máy sản xuất nồi hơi tàu thuỷ, nhà máy sản xuất nội thất tàu thuỷ và các nhà máy sản xuất các loại tời, thiết bị trên boong….

Khu Công nghiệp Lai Vu - Hải Dương: Với tổ hợp gia công cơ khí chính xác, cơ khí nặng chuyên chế tạo các loại pistong thuỷ lực, nhà máy sản xuất container, nhà máy sản xuất block tàu thuỷ, nhà máy gỗ nội thất, nhà máy chế tạo tủ bảng điện, dây cáp điện, nhà máy sản xuất các loại phụ kiện đường ống, nhà máy sản xuất dây thép cường độ cao, nhà máy sản xuất xe máy và phụ tùng tàu thuỷ….

Ngoài ra, Sbic đang thảo luận với các đơn vị công nghiệp cơ khí chế tạo trong Bộ Quốc phòng, Bộ Công thương, đặc biệt là thông qua sự phối hợp với Hiệp hội cơ khí Việt Nam đã và đang triển khai một số ngành công nghiệp phụ trợ trong lĩnh vực cơ khí chế tạo và sản xuất vật liệu, vật tư đóng tàu. 

	The Shipbuilding Industry Corporation (SBIC) is largest one in Vietnam in the field of Shipbuilding Industry. It’s  operation has grown rapidly over the last years, from its infancy to the receipt of the first international order to many international orders from major shipping companies. The Corporation offers a wide variety of new building choice from bulk carrier, container ship, oil tanker, car carrier to other custom made-to-order ships.
 The Corporation has advanced, large production lines and facilities as well as young and dynamic engineers, experienced managing staff, technilal skilled workers who have been trained locally in Vietnam and in advanced shipbuilding countries worldwide. Now we are applying ISO 9001:2008 Quality Management System.
 The Corporation operates under the parent – subsidiary model, maithly focusing on new shipbuilding and ship repairing in combination with supporting industries, serving shipbuilding industry in oreder to creat a close relation between the production and business activities. 
 Now the Corporation has 8 subsidiaries, including shipbuilding companies like Bach Dang, Pha Rung, Ha Long, Song Cam, Thinh Long in the North,  Cam Ranh in the Central and Saigon, Saigon Shimarine in the South areas of Vietnam.
Vinashin has three shipbuilding center in the Northern, Central and Southern areas
 
In the Northern area there are:
+ Bach Dang Shipbuilding Co.Ltd
+ Pha Rung Shipbuilding Co.Ltd.
+ Nam Trieu Shipbuilding Co.Ltd.
+ Ben Kien Shipbuilding Co.Ltd.
+ Ha Long Shipyard
 
In the Central area there are:
 
+ Cam Ranh Shipyard
+ Hyundai – Vinashin Shipyard Co.Ltd
 
In the Southern area there are:
 
+ Saigon Shipbuilding & Marine Industry Co.Ltd
+  Saigon Shipbuilding Industry Co.Ltd
Ship newbuilding 
        VINASHIN’s shipbuilding operation has grown rapidly over the last ten years, from its infancy to the receipt of the first international order to many international orders from major shipping companies. VINASHIN offers a wide variety of new building choice from bulk carrier, container ship, oil tanker, car carrier tho other custom made-to-order ships, all with sizes ranging from smaller sub-handy size to VLCCs.
Key customers include VINASHIN’s longstanding domestic clients and many other international market players to name a few, like Graig investment Ltd (UK), Ray Shipping (Israel), Hoegh Autoliners (Norway), Clipper (Denmark) and other respectable names from Japan and Korea.
The Group is continuing the implmentation of the plan of construction of new-typed ships with higher level of complexity underway, such as 4.900 and 6.900 unit car carrier to be exported to Israel and Norway. A number of multi-purpose cargo ships, for instance Japan, Republic of Korea, Great Britain, Denmark are being built in various ship-building yards of VINASHIN.
 
Ship repair
 Vinashin is capable of carrying out various types of repair, conversion and modification works of vessels like cargo ships, tankers, container vessels, car carriers, LPG and LNG carriers, rig oil platform, dredgers etc at a most competitive price and short time. Further more, Vinashin is confident in offering a good services to our customers by way of having the steel works to the high reliable standard.
Almost repairing works are performed at Bach Dang, Pha Rung, Hyundai-Vinashin and Saigon Shipmarin shipyards.
SUPPORTING INDUSTRY

As Vinashin's shipbuilding spearheads, heavy industries that support shipbuilding industry are in focus and also advance. With a large number of subsidiaries specialized in steel, large engines, and marine equipment manufacturing, VINASHIN greatly contributes while Vietnam is changing from an agricutural country to an industrialzed nation.

 Starting with Cai Lan Steel Plate Mill - Quang Ninh Province at 500,000 tons per annum capacity, VINASHIN currently owns a group of largest steel mills in Vietnam wih total capacity of 5 million tons per annum. Looking beyond down-tream sector, VINASHIN prepares to be the first fully integrated steel producer in Vietnam.

 Being a licensee of all major large marine engine brands such as MAN diesel, MITSUBISHI, and WARTSILA, VINASHIN target to be one of the leading large - sided diesel engine manufactures in the world. VINASHIN's first engine factory will be operated in January, 2010 and the second factory will follow in 2010. Serving larger new building project such as VLCC/VLOC, the third major engine factory is under planning in Dung Quat Shipbuilding Industrial Zone.

VINASHIN's eight other manufacturing companies are aggressively investing in lastest technologies to manufacture diesel engine parts, marine equipment and industrial parts. These companies play vital roles setting the foundation for VINASHIN's heavy industry sector.

Developing supporting industries for shipbuilding has been necessary for Vinashin in order to have 60 pecent of locally-made materials by 2010.

So far Vinashin already has established JS with local and JV with foreign partners to produce marine equipment and material such as: shipbuilding steel plate in Cai Lan Steel Plate Mill and in Cuu Long - Vinashin Steel JSC, welding material in Nam Trieu Welding Material Factory, bronze propellers with diameter up to 3m in Nam Trieu Casting Factory, ship interior material and outfittings in Sejin - Vinashin JVC, marine containers in TGC JVC, technical steel such as blocks, flat segments and block curves etc. in Songsan - Vinashin JVC, marine equipment like marine cranes, hatch covers, Ro-Ro ramps, container lashing etc. in MacGregor - Vinashin JVC.
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